REGIONE PIEMONTE BU37 11/09/2014

Codice DB0900 D.D. 19 giugno 2014, n. 178 Estensione Tesoreria Bollo Auto.

Preso atto che, con determinazione numero 1105/DB0710 del 27.12.2012 la Regione Piemonte ha provveduto all'affidamento del servizio di Tesoreria ad Unicredit S.p.A;

Considerato che, in data 19.03.2013 è stato regolarmente formalizzato contratto di affidamento del servizio di Tesoreria regionale, Repertorio n. 74, tra Regione Piemonte e Unicredit S.p.A;

Vista la richiesta del 13.03.2014, presentata dal Dr. Fabrizio Zanella, Responsabile del Settore Politiche Fiscali, al fine di consentire l'attivazione di un canale di acquisizione degli incassi relativi la tassa bollo auto attraverso pagamento on-line, denominato "Pagaonline Carte di credito", e fornito dalla Tesoreria regionale Unicredit S.p.A.;

Considerato che, l'art. 25 – Servizi aggiuntivi di Tesoreria - del Capitolato Speciale d'Appalto per il servizio di Tesoreria sottoscritto da Unicredit S.p.A., prevede l'esecuzione a richiesta, per conto e nell'interesse della Regione, oltre all'ordinario servizio di Tesoreria, di ogni altro servizio ed operazione bancaria, alle migliori condizioni di mercato di volta in volta concordate;

Visto che, in forza degli obblighi assunti in qualità di Banca Tesoriera della Regione Piemonte Unicredit S.p.A, ha trasmesso in data 20.05.14 Ns. Prot. 9207/DB0902, le condizioni economiche per l'attivazione del canale "Pagaonline Carte di credito", avente offerta commissionale a carico degli utenti per l'utilizzo del canale pari a 1.32% da calcolarsi sull'ammontare del bollo in esazione;

Tutto ciò premesso e considerato,

## IL DIRETTORE REGIONALE

- Visti gli artt. 3 e 16 del D.Lgs. n. 29/93 come modificato dal D.Lgs. 470/93;
- Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165;
- Vista la legge regionale 11 aprile 2001, n. 7 e art. 31 comma 8;
- Vista la legge regionale 28 luglio 2008, n .23;

## determina

- di procedere all'accettazione del servizio aggiuntivo di Tesoreria della Regione Piemonte denominato "Pagaonline Carte di credito" per il pagamento on-line della tassa bollo auto, alle condizioni economiche proposte da Unicredit S.p.a., indicate in narrativa, in vigenza del contratto di Tesoreria ovvero a revoca da parte regionale;

- di dare mandato al Responsabile del settore Ragioneria a sottoscrivere gli atti competenti;
- di dare atto che la convenzione con Unicredit S.p.A non comporta costi per la Regione Piemonte.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello statuto regionale e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Direttore Regionale Sergio Rolando